

Algemene informatie

Aanbesteding: Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in de gemeente Lelystad.
Aanbestedende Dienst: Gemeente Lelystad
Referentie: 25-006

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Inschrijvingsleidraad, 4.1.1 Inschrijvingsdocumenten

Vraag:

U vraagt om een inschrijfbiljet en inschrijfstaat in te dienen. U heeft hiervoor geen vorm voorgeschreven en ook eventuele in te vullen documenten ontbreken in de bijlagen. Kunt u een format toevoegen voor beide documenten?

Antwoord:

een Inschrijfbiljet en Inschrijfstaat worden toegevoegd als bijlagen bij de Nota .

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in de gemeente Lelystad

Beantwoord op:

7 mei 2025

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Opdrachtbeschrijving hoofdstuk 3

Vraag:

Deze vraag is meerledig en aangaande het toevoegen van XML aan BRO.

Conform welk protocol moeten de boorstaten beschreven worden. Is dit de 5104 of het nieuwe (nog niet wettelijk vastgelegde protocol)?

Moet het in geotechnisch BRO of milieuhygiënisch BRO upgeload worden?

Geldt de upload in BRO alleen voor boringen dieper dan 2 meter?

Antwoord:

Volgens het op het moment van inschrijven vigerende protocol dienen de boorstaten beschreven worden.

Enkel de Milieuhygienisch BRO dient geupload worden.

Alle uitgevoerde boringen dienen in BRO geupload te worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in de gemeente Lelystad

Beantwoord op:

7 mei 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Opdrachtbeschrijving hoofdstuk 2 en 3

Vraag:

Er wordt gesproken van neen totaal aan 26 rapportages. In H2 tellen wij 25 locaties, welk aantal is juist?

Antwoord:

Er zijn 25 aaneengesloten locaties dus dienen er 25 rapportages geleverd te worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in de gemeente Lelystad

Beantwoord op: 7 mei 2025

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Opdrachtbeschrijving hoofdstuk 3

Vraag:

OG schrijft “Naast de kosten voor de verkennende bodemonderzoeken willen wij ook een opgave ontvangen van eventuele aanvullende/nadere onderzoeken”.

Eventuele scope voor aanvullend/nader onderzoek is pas te bepalen na uitvoering van verkennend onderzoek. Het is immers nog onbekend of er überhaupt sprake is van verontreiniging. Wat verwacht OG precies van deze opgave?

Antwoord:

Opdrachtgever wil een overzicht van eenheidsprijzen als er van een aanvullend onderzoek sprake zal zijn. In Bijgevoegde Inschrijfstaat is hiervoor een opzet gegeven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in de gemeente Lelystad

Beantwoord op: 8 mei 2025

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Onderzoeksprotocol bedrijventerreinen paragraaf 2.1

Vraag:

Zijn er kosten verbonden aan op te vragen informatie met betrekking tot bodemgebonden ziekten en plagen bij de NAK?

Antwoord:

Deze informatie opvragen lijkt niet aan de orde, het betreffen geen landbouwgronden.

Als er toch kosten komen als gevolg van het opvragen hiervan kunnen deze worden doorgelegd aan Gemeente Lelystad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in de gemeente Lelystad

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Referenties

Vraag:

Het format voor de referenties zit niet bij de aangeleverde stukken, kunt u deze toevoegen?

Antwoord:

Het format wordt als bijlage aan de nota toegevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in de gemeente Lelystad

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Inschrijfstaat

Vraag:

De inschrijfstaat zit niet bij de aangeleverde stukken, kunt u deze toevoegen?

Antwoord:

zie vraag 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in de gemeente Lelystad

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden Artikel 39.1

Vraag:

Wij verzoeken u vriendelijk om dit artikel aan te passen door arbitrage uit te sluiten als mogelijke vorm van geschillenbeslechting, zodat alleen mediation of gerechtelijke procedures mogelijk blijven.

Antwoord:

De Algemene inkoopvoorwaarden van de gemeente Lelystad zijn van toepassing. Deze worden niet uitgesloten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in

de gemeente Lelystad

Beantwoord op: 8 mei 2025

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Algemene inkoopvoorwaarden Artikel 14.1

Vraag:

In de opgenomen aansprakelijkheidsbepaling is geen beperking voorzien qua aard van schade. Wij verzoeken u om aansprakelijkheid te beperken tot directe schade of op zijn minst gevolgschade, vertragingsschade en imagoschade uit te sluiten van aansprakelijkheid. Dit in verband met het niet kunnen verzekeren van deze schade. Gaat u daarmee akkoord en zo nee waarom niet?

Antwoord:

De termen directe en indirecte schade hebben naar Nederlands recht geen vaste betekenis. NA definitieve gunning kunnen partijen (waarschijnlijk) beter benoemen wat (minimaal) verstaan kan worden onder directe dan wel indirecte schade en dan deze begrippen opnemen in de overeenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in de gemeente Lelystad

Beantwoord op: 8 mei 2025

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Inschrijfstaat

Vraag:

Online zien wij geen inschrijfstaat staan. Kunt u deze delen?

Antwoord:

Zie vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in de gemeente Lelystad

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Overzicht Situatie Oostervaart-Oost

Vraag:

De overzichtskaart van Oostervaart-oost ontbreekt. Kan deze toegevoegd worden?

Antwoord:

De overzichtskaart van Oostvaart-oost wordt als bijlage bij de nota toegevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bodemonderzoek diverse bedrijventerreinen in de gemeente Lelystad

Beantwoord op:

8 mei 2025